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ESSER Ill Funding Stakeholder Survey

Montague ISD would like your thoughts on programs, resources, and systems you see as a need for our district.
We encourage you to provide your input as we plan to use the ESSER Il funds to improve learning and facilities at
Montague I1SD.

Below are some samples of how these funds can be used.

* Professional Development - reading academies, dyslexia training, technology integration training
* Extended Instructional Time - summer learning, extended day/ year

* Staffing - tutors, after school programs

* Facilities - ventilation, cleaning, HVAC systems, etc.

* Technology - devices, infrastructure upgrades, digital tools, etc.

* Mental Health and Behavioral Supports

Please choose which stakeholder group best represents you.

Teacher

School Administrator

Student

Parent/ Family

Civil Rights Organization (including disability rights organizations)
Community Member

School Board Member

Other...

Please chack all the areas halow that vou wotlld like to see as a prioritv. *
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Professional Development

Increased Staffing

Mental Heaith Services and Supports

Summer Learning

Supplemental After-School Programs

Qualifying facility repairs, improvements, or projects
Supplies to sanitize and clean facilities

Supplies or projects to improve the indoor air quality
Strategies and activities to address learning loss

Other...
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25 responses

Not accepting responses .:'.

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual

Please choose which stakeholder group best represents you.

25 responses

@ Teacher

@ School Administrator

@ Student

@ Parent/ Family

@ Civil Rights Organization (including

disability righls organizations)
@ Community Member

@ School Board Member




Please check all the areas below that you would like to see as a priority.

25 responses

14 (56%)

Technology Resources
Professional Development
Increased Staffing

Mental Health Services and Su...
Summer Learning

Supplemental After-School Pro...
Qualifying facility repairs, impro...
Supplies to sanitize and clean f...
Supplies or projects to improve...
Strategies and activities to addr..,
More athletic sports training eq...
Technology and professional d...

~9 (36%)
10 (40%)

6 (24%)

9 (36%)
13 (52%)
12 (48%)

6 (24%)

8 (32%)

11 (44%)

1(4%)
1(4%)



